

Document-type
Recrutement DPD externe

Conformément à l’obligation de désignation d’un délégué à la protection des données (ci-après « DPD ») instituée par le Règlement (UE) 2016/679 dit « Règlement Général sur la Protection des Données » (ci-après « RGPD »), la/les commune(s) de / ville(s) de [….] se propose(nt) d’engager un DPD externe sur la base d’un contrat de prestation de service. 

Le DPD sera chargé d’accompagner et d’aider la/les commune (s)/ ville(s) à se conformer à ses/leurs obligations en matière de protection de données à caractère personnel et à garantir un niveau élevé de protection des données à caractère personnel qu’elle(s) traite(ent).

Profil recherché

Qualification :
· Diplômé (min. bac +3) en droit ou autre domaine pertinent en matière de protection de données

Compétences :
· Connaissances approfondies de la législation nationale et européenne en matière de protection des données
· Connaissances en matière informatique
· Bonne maîtrise orale et écrite du luxembourgeois, du français et de l’allemand

Atouts :
· Une spécialisation en droit de la protection des données ou des formations suivies en matière de protection des données à caractère personnel
· Expériences professionnelles en matière de protection des données 
· Une spécialisation en informatique ou des formations suivies en matière informatique
· Des connaissances en matière de nouvelles technologies ou de sécurité des données
· Bonnes connaissances des types d’opérations de traitement de données effectuées par les autorités communales 

Missions principales du DPD
· Informer, sensibiliser et conseiller le responsable du traitement et son personnel sur toutes les questions relatives à la protection des données personnelles.
· Contrôler le respect des règles européennes, nationales et internes en matière de protection des données personnelles, former le personnel et exécuter d’éventuels audits.
· Donner des conseils sur l’élaboration éventuelle d’analyses d’impact relatives à la protection des données et vérifier leur exécution.
· Coopérer avec la Commission nationale pour la protection des données (CNPD).
· Etre le point de contact pour la CNPD et les personnes concernées, et mener des consultations relatives au traitement de données et sur tout autre sujet pertinent.

Un modèle de contrat indiquant plus en détail la mission proposée est disponible auprès de [indiquer une personne responsable auprès de la commune / d’une des communes].

Les offres basées sur ce contrat sont à adresser au collège des bourgmestre et échevins de la commune de / la ville de […] pour le [date] au plus tard.
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